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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z ukinitvijo notarskega mesta

Poslanec dr. Franc Trček je 15. 7. 2021 na Vlado Republike Slovenije (v nadaljevanju: Vlada) 

naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z ukinitvijo notarskega mesta, na katerega Vlada v 

nadaljevanju podaja odgovor.

Vlada pojasnjuje, da je bil dosedanji notar s sedežem notarske pisarne v Žalcu z odločbo tedanje 

ministrice za pravosodje razrešen na lastno željo. Ob seznanitvi z razrešitvenim razlogom je 

Ministrstvo za pravosodje v Uradnem listu RS nemudoma objavilo razpis prostega notarskega 

mesta s sedežem v Žalcu. V okviru razpisnega postopka je tedanja ministrica za pravosodje že 

izdala odločbo o imenovanju (novega) notarja na prosto notarsko mesto s sedežem v Žalcu, ki 

pa še ni postala pravnomočna, saj je eden izmed neizbranih kandidatov zoper odločbo o 

imenovanju notarja vložil tožbo v upravnem sporu. Z odločitvijo Upravnega sodišča Republike 

Slovenije v konkretni zadevi Ministrstvo za pravosodje še ni seznanjeno. Slednje si tudi sicer z 

namenom zagotovitve kontinuitete poslovanja notarske pisarne na sedežu notarskega mesta 

prizadeva postopek imenovanja notarja vedno voditi kar se da hitro, na morebitne zastoje v 

postopku zaradi vložitve (rednih) pravnih sredstev s strani neizbranih kandidatov pa ne more 

neposredno vplivati. 

V kolikor do prenehanja poslovanja notarja pred imenovanjem novega notarja vseeno pride, kot 

se je to zgodilo v konkretnem primeru, pa Zakon o notariatu1 za to, da pri zagotavljanju notarskih 

storitev na območju začasno izpraznjenega notarskega mesta ne bi prihajalo do motenj, ki bi jih 

lahko občutile stranke oziroma uporabniki notarskih storitev, Notarski zbornici Slovenije nalaga, 

da določi notarja ali notarje, ki bodo v času do pravnomočnosti odločbe o imenovanju novega 

notarja periodično opravljali poslovanje.

Notarska zbornica Slovenije je tako Ministrstvu za pravosodje dne 1. 7. 2021 sporočila, da je 

notarski arhiv razrešenega notarja s sedežem notarske pisarne v Žalcu v celoti zaupala v začasno 

hrambo in poslovanje notarju Aleksandru Mrazu iz Celja, in sicer za čas do zasedbe notarskega 

mesta oziroma do začetka poslovanja (novega) notarja na izpraznjenem mestu, navedenega 

notarja pa je predsednik Notarske zbornice Slovenije, v skladu s 105.b členom ZN, določil tudi za 

opravljanje periodičnega poslovanja na začasno izpraznjenem notarskem mestu v Žalcu. Iz 

navedenega izhaja, da stranke nikakor ne bodo prikrajšane dostopnosti do notarskih storitev, saj 

bo za stranke, ki bodo želele notarske storitve opraviti v Žalcu, poskrbljeno v skladu s citirano 

določbo zakona.

                                                  
1 Uradni list RS, št. 2/07 – uradno prečiščeno besedilo, 33/07 – ZSReg-B, 45/08, 91/13 in 189/20 – ZFRO; 
v nadaljnjem besedilu: ZN.


